
 
 
 
 

 
Spare Parts List 
Marine Air Conditioning System 
BlueCool VX-Series 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

English 
Deutsch Ersatzteilliste 

Français Liste de pièces détachées 
 
 
 

 
Valid for / Gültig für / Valable pour: 
VX36 M -230V -REV -R32 2510530A 
VX48 M -230V -REV -R32 2510531A 
VX60 M -230V -REV -R32 2510532A 
VX72 M -230V -REV -R32 2510533A 
VX120 M -230V -REV -R410A 2510534A 
VX72 M -208V -REV -R32 2510535A 
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The letters in the variant column correspond with the change index of the unit. To find the change index of your unit, see type label. 

Die Buchstaben in der Variantenspalte entsprechen dem Änderungsindex der Einheit. Den Änderungsindex Ihrer Einheit finden Sie auf 
dem Typschild. 

Les lettres dans la colonne de la variante sont conformes à l‘index de modification de l’appareil. Vous trouverez l’index de modification 
de votre appareil sur la plaque signalétique. 

 
 English Deutsch Français 

A Valid for change index A only Gültig nur für Änderungsindex A Valable pour l‘index de modification A seulement 

A-> Valid for change index A or higher Gültig für Änderungsindex A oder höher Valable pour l‘index de modification A ou supérieure 

A-B Valid for change index A to B, not C or higher Gültig für Änderungsindex A bis B, nicht C oder höher Valable pour l‘index de modification A à B, pas C ou 
supérieure 

B-> Valid for change index B or higher, not A Gültig für Änderungsindex B oder höher, nicht A Valable pour l‘index de modification B ou supérieure, pas A 
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1 Chiller components / Chiller Bauteile / Éléments de refroidissement 
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Part no 

 
 
 
 
 
 
 
Description 

 
 
 
 
 
 
 
Beschreibung 

 
 
 
 
 
 
 
Description 

1 - - - A-> A-> - 2510983A Compressor + Suction Accumulator VX 72M Kompressor VX 72M Compresseur VX 72M 

1 - - A-> - - - 2510982A Compressor + Suction Accumulator VX 60M Kompressor VX 60M Compresseur VX 60M 

1 - A-> - - - - 2510981A Compressor + Suction Accumulator VX 48M Kompressor VX 48M Compresseur VX 48M 

1 A-> - - - - - 2510980A Compressor + Suction Accumulator VX 36M Kompressor VX 36M Compresseur VX 36M 

2 - - - - - A-> 2510977A Compressor VX 120M Kompressor VX 120M Compresseur VX 120M 

3 - - - - - A-> 2510988A Suction Accumulator VX 120M Abscheider Saugseite VX 120M Accumulateur d‘aspiration VX 120M 

4 - - - A-> A-> - 2511041A Condenser Coaxial VX 72M Kondensator Koaxial VX 72M Condenseur coaxial VX 72M 

4 - - A-> - - - 2510991A Condenser Coaxial VX 60M Kondensator Koaxial VX 60M Condenseur coaxial VX 60M 

4 - A-> - - - - 2510990A Condenser Coaxial VX 48M Kondensator Koaxial VX 48M Condenseur coaxial VX 48M 

4 A-> - - - - - 2510989A Condenser Coaxial VX 36M Kondensator Koaxial VX 36M Condenseur coaxial VX 36M 

4 - - - - - A-> 2510992A Condenser Coaxial VX 120M Kondensator Koaxial VX 120M Condenseur coaxial VX 120M 

5 - - - A-> A-> - 2511042A Plate Heat Exchanger VX 72M Plattenwärmetauscher VX 72M Plaque de l‘échangeur de chaleur VX 72M 

5 - - A-> - - - 2511034A Plate Heat Exchanger VX 60M Plattenwärmetauscher VX 60M Plaque de l‘échangeur de chaleur VX 60M 

5 - A-> - - - - 2511033A Plate Heat Exchanger VX 48M Plattenwärmetauscher VX 48M Plaque de l‘échangeur de chaleur VX 48M 

5 A-> - - - - - 2511032A Plate Heat Exchanger VX 36M Plattenwärmetauscher VX 36M Plaque de l‘échangeur de chaleur VX 36M 

5 - - - - - A-> 2511035A Plate Heat Exchanger VX 120M Plattenwärmetauscher VX 120M Plaque de l‘échangeur de chaleur VX 120M 

6 - - - A-> A-> - 2511200A KIT Exp. Valve +Filter VX 72M Set Exp.Vent. + Filter VX 72M KIT détendeur + Filtre VX 72M 

6 - - A-> - - - 2511199A KIT Exp. Valve +Filter VX 60M Set Exp.Vent. + Filter VX 60M KIT détendeur + Filtre VX 60M 

6 - A-> - - - - 2511198A KIT Exp. Valve +Filter VX 48M Set Exp.Vent. + Filter VX 48M KIT détendeur + Filtre VX 48M 

6 A-> - - - - - 2511197A KIT Exp. Valve +Filter VX 36M Set Exp.Vent. + Filter VX 36M KIT détendeur + Filtre VX 36M 

6 - - - - - A-> 2511201A KIT Exp. Valve +Filter VX 120M Set Exp.Vent. + Filter VX 120M KIT détendeur + Filtre VX 120M 

7 A-> A-> A-> A-> A-> A-> WBCL002233A HP SAFETY SWITCH 575 PSI Hochdruckschalter 575 PSI Pressostat de sécurité 575 PSI 

8 A-> A-> A-> A-> A-> A-> 2510561A Pressure Sensor V-PRO - VX Drucksensor V-PRO - VX Capteur de pression V-PRO - VX 

9 - - A-> A-> A-> A-> 2511040A 4-way reversing valve VX 60M 72M 120M 4-Wege-Ventil VX 60M 72M 120M Valve 4 voies VX 60M 72M 120M 

9 A-> A-> - - - - WBCL002218A 4-way reversing valve VX 36M 48M 4-Wege-Ventil VX 36M 48M Valve 4 voies VX 36M 48M 
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2 Electronics / Elektronik / Électronique 
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Description 

1 - - - - A-> - 2510979A Inverter VX 72M 208V Inverter VX 72M 208V Redresseur VX 72M 208V 

1 A-> A-> A-> A-> - - 2510976A Inverter VX 36M - 72M 230V Inverter VX 36M - 72M 230V Redresseur VX 36M - 72M 230V 

1 - - - - - A-> 2510978A Inverter VX 120M Inverter VX 120M Redresseur VX 120M 

2 - - - - A-> - 2511063A Inverter EMC Filter VX 72M 208V Inverter EMC Filter VX 72M 208V Redresseur EMC Filter VX 72M 208V 

2 - - - - - A-> 2511064A Inverter EMC Filter VX 120M 230V Inverter EMC Filter VX 120M 230V Redresseur EMC Filter VX 120M 230V 

3 A-> A-> A-> A-> A-> A-> 2511036A Controller Card VX Leiterplatte VX Carte de contrôleur VX 

4 - - - A-> - - 2511037A VX 72M 230V Compressor detec. harness VX 72M 230V Kabel Kompressorerkennung VX 72M 230V Faisceau du détecteur du compresseur 

4 - - - - A-> - 2511038A VX 72M 208V Compressor detec. harness VX 72M 208V Kabel Kompressorerkennung VX 72M 208V Faisceau du détecteur du compresseur 

4 - - A-> - - - 2510986A VX 60M Compressor detec. Harness VX 60M Kabel Kompressorerkennung VX 60M Faisceau du détecteur du compresseur 

4 - A-> - - - - 2510985A VX 48M Compressor detec. Harness VX 48M Kabel Kompressorerkennung VX 48M Faisceau du détecteur du compresseur 

4 A-> - - - - - 2510984A VX 36M Compressor detec. harness VX 36M Kabel Kompressorerkennung VX 36M Faisceau du détecteur du compresseur 

4 - - - - - A-> 2510987A VX 120M Compressor detec. harness VX 120M Kabel Kompressorerkennung VX 120M Faisceau du détecteur du compresseur 

5 A-> A-> A-> A-> A-> A-> 2510849B MyTouch Display V-PRO - VX-Series MyTouch Display V-PRO - VX-Series Écran MyTouch V-PRO - VX-Series 

6 A-> A-> A-> A-> A-> A-> WBCL152014A Bezel MyTouch Display Rahmen MyTouch Display Bezel Écran MyTouch 

7 A-> A-> A-> A-> A-> A-> WBCL151001A Display Cable MyTouch 5m Displaykabel MyTouch 5 m Câble d‘écran MyTouch 5 m 

7 A-> A-> A-> A-> A-> A-> WBCL151005A Display Cable MyTouch 10 m Displaykabel MyTouch 10 m Câble d‘écran MyTouch 10 m 

8 - - - A-> - - 2511079A Electr. compartment assembly VX 72M 230V Elektronikbaugruppe mit Gehäuse VX 72M 230V Ensemble électronique avec boîtier VX 72M 230V 

8 - - - - A-> - 2511081A Electr. compartment assembly VX 72M 208V Elektronikbaugruppe mit Gehäuse VX 72M 208V Ensemble électronique avec boîtier VX 72M 208V 

8 - - A-> - - - 2511078A Electr. compartment assembly VX 60M Elektronikbaugruppe mit Gehäuse VX 60M Ensemble électronique avec boîtier VX 60M 

8 - A-> - - - - 2511062A Electr. compartment assembly VX 48M Elektronikbaugruppe mit Gehäuse VX 48M Ensemble électronique avec boîtier VX 48M 

8 A-> - - - - - 2511054A Electr. compartment assembly VX 36M Elektronikbaugruppe mit Gehäuse VX 36M Ensemble électronique avec boîtier VX 36M 

8 - - - - - A-> 2511080A Electr. compartment assembly VX 120M Elektronikbaugruppe mit Gehäuse VX 120M Ensemble électronique avec boîtier VX 120M 

N/A A-> A-> A-> A-> A-> A-> 2510577A Data Cable Inverter V-PRO - VX-Series Inverter Datenkabel V-PRO - VX-Series Inverter Datenkabel V-PRO - VX-Series 

N/A A-> A-> A-> A-> A-> A-> WBCL151006A Coupling for display cable MyTouch Kupplung Displaykabel MyTouch Élément de couplage pour câble d‘écran MyTouch 

N/A A-> A-> A-> A-> A-> A-> 2510581A External pump control box   
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3 Enclosure 36M / Gehäuse 36M / Boîtier 36M 
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1 A-> - - - - - 2511012A Housing Top Plate VX 36M Gehäuse Oben Abdeck. VX 36M Plaque supérieure de boîtier VX 36M 

2 A-> - - - - - 2510997A Housing Back Plate VX 36M Gehäuse Rück. Abdeck. VX 36M Plaque arrière de boîtier VX 36M 

3 A-> - - - - - 2511017A Housing Side Plate right VX 36M Gehäuse Seit. Abdeck. rechts VX 36M Plaque latérale droit de boîtier VX 36M 

4 A-> - - - - - 2511065A Condensate Tray VX 36M Kondensatwanne VX 36M Plateau à condensat VX 36M 

5 A-> - - - - - 2510993A Housing Front Plate VX 36M Gehäuse Front. Abdeck. VX 36M Plaque avant de boîtier VX 36M 

6 A-> - - - - - 2511021A Housing Side Plate left VX 36M Gehäuse Seit. Abdeck. links VX 36M Plaque latérale gauche de boîtier VX 36M 

7 A-> - - - - - 2511076A Hinge electronic panel sheet VX 36M Verschlussblech Elektronikfach VX 36M Fermeture du compartiment électronique VX 36M 

8 A-> - - - - - 2511028A Fixation Bracket PHE Evaporator VX 36M Halter Plattenwärmetauscher VX 36M Fixation de support l‘échangeur de chaleur VX 36M 

9 A-> - - - - - 2511049A Support frame VX 36M Tragrahmen VX 36M Cadre de support VX 36M 

10 A-> - - - - - 2511070A Electr. compartment empty VX 36M Gehäuse Elektronikbaugruppe leer VX 36M Boîtier ensemble électronique vide VX 36M 



BlueCool VX-Series 10 

 

 

4 Enclosure 48M / Gehäuse 48M / Boîtier 48M 
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1 - A-> - - - - 2511013A Housing Top Plate VX 48M Gehäuse Oben Abdeck. VX 48M Plaque supérieure de boîtier VX 48M 

2 - A-> - - - - 2511009A Housing Back Plate VX 48M Gehäuse Rück. Abdeck. VX 48M Plaque arrière de boîtier VX 48M 

3 - A-> - - - - 2511018A Housing Side Plate right VX 48M Gehäuse Seit. Abdeck. rechts VX 48M Plaque latérale droit de boîtier VX 48M 

4 - A-> - - - - 2511066A Condensate Tray VX 48M Kondensatwanne VX 48M Plateau à condensat VX 48M 

5 - A-> - - - - 2510994A Housing Front Plate VX 48M Gehäuse Front. Abdeck. VX 48M Plaque avant de boîtier VX 48M 

6 - A-> - - - - 2511025A Housing Side Plate left VX 48M Gehäuse Seit. Abdeck. links VX 48M Plaque latérale gauche de boîtier VX 48M 

7 - A-> - - - - 2511029A Fixation Bracket PHE Evaporator VX 48M Halter Plattenwärmetauscher VX 48M Fixation de supporte l‘échangeur de chaleur VX 48M 

8 - A-> - - - - 2511050A Support frame VX 48M Tragrahmen VX 48M Cadre de support VX 48M 

9 - A-> - - - - 2511071A Electr. compartment empty VX 48M Gehäuse Elektronikbaugruppe leer VX 48M Boîtier ensemble électronique vide VX 48M 
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5 Enclosure 60M / Gehäuse 60M / Boîtier 60M 
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1 - - A-> - - - 2511014A Housing Top Plate VX 60M Gehäuse Oben Abdeck. VX 60M Plaque supérieure de boîtier VX 60M 

2 - - A-> - - - 2511010A Housing Back Plate VX 60M Gehäuse Rück. Abdeck. VX 60M Plaque arrière de boîtier VX 60M 

3 - - A-> - - - 2511019A Housing Side Plate right VX 60M Gehäuse Seit. Abdeck. rechts VX 60M Plaque latérale droit de boîtier VX 60M 

4 - - A-> - - - 2511067A Condensate Tray VX 60M Kondensatwanne VX 60M Plateau à condensat VX 60M 

5 - - A-> - - - 2510995A Housing Front Plate VX 60M Gehäuse Front. Abdeck. VX 60M Plaque avant de boîtier VX 60M 

6 - - A-> - - - 2511026A Housing Side Plate left VX 60M Gehäuse Seit. Abdeck. links VX 60M Plaque latérale gauche de boîtier VX 60M 

7 - - A-> - - - 2511030A Fixation Bracket PHE Evaporator VX 60M Halter Plattenwärmetauscher VX 60M Fixation de support l‘échangeur de chaleur VX 60M 

8 - - A-> - - - 2511051A Support frame VX 60M Tragrahmen VX 60M Cadre de support VX 60M 

9 - - A-> - - - 2511072A Electr. compartment empty VX 60M Gehäuse Elektronikbaugruppe leer VX 60M Boîtier ensemble électronique vide VX 60M 
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6 Enclosure 72M 230V / Gehäuse 72M 230V / Boîtier 72M 230V 
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1 - - - A-> - - 2511045A Housing Top Plate VX 72M 230V Gehäuse Oben Abdeck. VX 72M 230V Plaque supérieure de boîtier VX 72M 230V 

2 - - - A-> A-> - 2511044A Housing Back Plate VX 72M Gehäuse Rück. Abdeck. VX 72M Plaque arrière de boîtier VX 72M 

3 - - - A-> - - 2511083A Housing Side Plate right VX 72M 230V Gehäuse Seit. Abdeck. rechts VX 72M 230V Plaque latérale droit de boîtier VX 72M 230V 

4 - - - A-> A-> - 2511068A Condensate Tray VX 72M Kondensatwanne VX 72M Plateau à condensat VX 72M 

5 - - - A-> A-> - 2511043A Housing Front Plate VX 72M Gehäuse Front. Abdeck. VX 72M Plaque avant de boîtier VX 72M 

6 - - - A-> - - 2511047A Housing Side Plate left VX 72M 230V Gehäuse Seit. Abdeck. links VX 72M 230V Plaque latérale gauche de boîtier VX 72M 230V 

7 - - - A-> A-> - 2511048A Fixation Bracket PHE Evaporator VX 72M Halter Plattenwärmetauscher VX 72M Fixation de support l‘échangeur de chaleur VX 72M 

8 - - - A-> A-> - 2511052A Support frame VX 72M Tragrahmen VX 72M Cadre de supporte VX 72M 

9 - - - A-> - - 2511073A Electr. compartment empty VX 72M 230V Gehäuse Elektronikbaugruppe leer VX 72M 230V Boîtier ensemble électronique vide VX 72M 230V 
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7 Enclosure 72M 208V / Gehäuse 72M 208V / Boîtier 72M 208V 
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1 - - - - A-> - 2511046A Housing Top Plate VX 72M 208V Gehäuse Oben Abdeck. VX 72M 208V Plaque supérieure de boîtier VX 72M 208V 

2 - - - A-> A-> - 2511044A Housing Back Plate VX 72M Gehäuse Rück. Abdeck. VX 72M Plaque arrière de boîtier VX 72M 

3 - - - - A-> - 2511195A Housing Side Plate right VX 72M 208V Gehäuse Seit. Abdeck. rechts VX 72M 208V Plaque latérale droit de boîtier VX 72M 208V 

4 - - - A-> A-> - 2511068A Condensate Tray VX 72M Kondensatwanne VX 72M Plateau à condensat VX 72M 

5 - - - A-> A-> - 2511043A Housing Front Plate VX 72M Gehäuse Front. Abdeck. VX 72M Plaque avant de boîtier VX 72M 

6 - - - - A-> - 2511194A Housing Side Plate left VX 72M 208V Gehäuse Seit. Abdeck. links VX 72M 208V Plaque latérale gauche de boîtier VX 72M 208V 

7 - - - A-> A-> - 2511048A Fixation Bracket PHE Evaporator VX 72M Halter Plattenwärmetauscher VX 72M Fixation de support l‘échangeur de chaleur VX 72M 

8 - - - A-> A-> - 2511052A Support frame VX 72M Tragrahmen VX 72M Cadre de supporte VX 72M 

9 - - - - A-> - 2511074A Electr. compartment empty VX 72M 208V Gehäuse Elektronikbaugruppe leer VX 72M 208V Boîtier ensemble électronique vide VX 72M 208V 
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8 Enclosure 120M / Gehäuse 120M / Boîtier 120M 
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1 - - - - - A-> 2511016A Housing Top Plate VX 120M Gehäuse Oben Abdeck. VX 120M Plaque supérieure de boîtier VX 120M 

2 - - - - - A-> 2511011A Housing Back Plate VX 120M Gehäuse Rück. Abdeck. VX 120M Plaque arrière de boîtier VX 120M 

3 - - - - - A-> 2511027A Housing Side Plate right VX 120M Gehäuse Seit. Abdeck. rechts VX120M Plaque latérale droit de boîtier VX 120M 

4 - - - - - A-> 2511069A Condensate Tray VX 120M Kondensatwanne VX 120M Plateau à condensat VX 120M 

5 - - - - - A-> 2510996A Housing Front Plate VX 120M Gehäuse Front. Abdeck. VX 120M Plaque avant de boîtier VX 120M 

6 - - - - - A-> 2511020A Housing Side Plate left VX 120M Gehäuse Seit. Abdeck. links VX 120M Plaque latérale gauche de boîtier VX 120M 

7 - - - - - A-> 2511031A Fixation Bracket PHE Evaporator VX 120M Halter Plattenwärmetauscher VX 120M Fixation de support l‘échangeur de chaleur VX 120M 

8 - - - - - A-> 2511053A Support frame VX 120M Tragrahmen VX 120M Cadre de support VX 120M 

9 - - - - - A-> 2511075A Electr. compartment empty VX 120M Gehäuse Elektronikbaugruppe leer VX 120M Boîtier ensemble électronique vide VX 120M 
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1 - - - - - A-> 2510578A 12V Cooling Fan 50x50x10 12V Kühlgebläse 50x50x10 12V ventilateur 50x50x10 

2 A-> A-> A-> A-> A-> - 2510613A 230V Cooling fan 80x80x25 230V Kühlgebläse 80x80x25 230V ventilateur 80x80x25 

3 - - - - - A-> 2511055A Fan guard 50mm Gebläseschutzgitter 50mm Grille de protection du ventilateur 50mm 

4 A-> A-> A-> A-> A-> A-> 2511056A Fan guard 80mm Gebläseschutzgitter 80mm Grille de protection du ventilateur 80mm 

5 A-> - - - - - 2511059A Fan bracket 80X80mm Gebläsehalter 80X80mm Support de ventilateur 80X80mm 

6 - A-> A-> A-> - - 2511060A Fan bracket twin 80mm Gebläsehalter twin 80mm Support de ventilateur twin 80mm 

7 A-> A-> A-> A-> A-> A-> 2510737A Set Lifting Brackets V-PRO - VX-Series Set Hebeösen V-PRO - VX-Series Kit de supports de levage V-PRO - VX-Series 

8 A-> A-> A-> A-> A-> A-> 2510740A MyTouch Blind Cover V-PRO - VX-Series MyTouch Blinddeckel V-PRO - VX-Series Cache de recouvrement MyTouch V-PRO - VX-Series 

9 A-> A-> - - - - 2511111A Silent Block VX 36M VX 48M Silent Block VX 36M VX 48M Silent Block VX 36M VX 48M 

10 - - A-> A-> A-> - 2511112A Silent Block VX 60M VX 72M Silent Block VX 60M VX 72M Silent Block VX 60M VX 72M 

11 - - - - - A-> 2511113A Silent Block VX 120M Silent Block VX 120M Silent Block VX120M 
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10 Mains connection / Netzanschluss / Raccordement au réseau 
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Description 

 
 
 
 
 

 
Beschreibung 

 
 
 
 
 

 
Description 

1 A-> A-> A-> A-> A-> A-> 2510575A Steel Rail V-PRO -35 mm -EN60715 Trägerschiene VX -35 mm -EN60715 Rail d‘acier VX -35 mm EN 60715 

2 A-> A-> A-> A-> A-> A-> 2510572A Terminal Connect. 10mm 2 3-Wire Durchgangsklemme 10mm 2 3-Wire Connexion terminale 10mm 2 3-fils 

3 A-> A-> A-> A-> A-> A-> 2510573A Term. Conn. Prot. Earth 10mm 2 3-Wire Schutzleiterklemme 10mm 2 3-Wire Masse de protection de connexion terminale 10 mm 2 3-fils 

4 A-> A-> A-> A-> A-> A-> 2510574A Terminal Connector End Plate Durchgangsklemme Endplatte Plaque d‘extrémité de connecteur terminal 

5 A-> A-> A-> A-> A-> A-> 2510576A End Stop Terminal Connector Endklemme für Durchgangsklemme Connecteur terminal pour bloc de jonction 

6 A-> A-> A-> A-> A-> A-> 2511061A Circuit breaker UNIBIS 2A Leistungsschalter UNIBIS 2A Disjoncteur UNIBIS 2 A 



 

 

To request this documentation in another language, please locate and contact your local Webasto dealer. 
You can find your nearest dealer at: https://dealerlocator.webasto.com/en-int. 
To provide feedback (in English or German), please email: feedback2tdt@webasto.com 

 
Benötigen Sie diese Dokumentation in einer anderen Sprache, wenden Sie sich bitte an Ihren örtlichen Webasto Händler. 
Sie finden den nächstgelegenen Händler unter: https://dealerlocator.webasto.com/de-de. 
Um Feedback (in Englisch oder Deutsch) zu geben, senden Sie bitte eine E-Mail an: feedback2tdt@webasto.com 

 
Si vous avez besoin de cette documentation dans une autre langue, veuillez vous adresser à votre revendeur local Webasto. 
Vous trouverez le revendeur le plus proche de chez vous sur : https://dealerlocator.webasto.com/fr-fr. 
Pour donner votre avis (en anglais ou en allemand) sur ce document, veuillez envoyer un e-mail au : feedbackw2tdt@webasto.com 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Europe, Asia Pacific: 

 
Webasto 
Kraillinger Straße 5 
82131 Stockdorf 
Germany 

UK only: 

 
Webasto Thermo & Comfort UK Ltd 
Webasto House 
White Rose Way 
Doncaster Carr 
South Yorkshire 
DN4 5JH 
United Kingdom 

 

 
www.webasto.com 

Id
en

t. 
N

o.
 3

31
91

88
A 

• 
09

/2
02

5 
• 

Er
ro

rs
 a

nd
 o

m
iss

io
ns

 e
xc

ep
te

d 
• 

©
 W

eb
as

to
 

mailto:feedback2tdt@webasto.com
mailto:feedback2tdt@webasto.com
mailto:feedbackw2tdt@webasto.com
http://www.webasto.com/

	Marine Air Conditioning System BlueCool VX-Series
	1 Chiller components / Chiller Bauteile / Éléments de refroidissement
	2 Electronics / Elektronik / Électronique
	1 2
	3 4 5 6 7
	8

	3 Enclosure 36M / Gehäuse 36M / Boîtier 36M
	1 8 9
	7
	2
	6
	10
	3
	5
	4

	4 Enclosure 48M / Gehäuse 48M / Boîtier 48M
	1 7 8
	2
	6
	9
	3
	5
	4

	5 Enclosure 60M / Gehäuse 60M / Boîtier 60M
	1 7 8
	2
	6
	9
	3
	5
	4

	6 Enclosure 72M 230V / Gehäuse 72M 230V / Boîtier 72M 230V
	1 7 8
	2
	6
	9
	3
	5
	4

	7 Enclosure 72M 208V / Gehäuse 72M 208V / Boîtier 72M 208V
	1 7 8
	2
	6
	9
	3
	5
	4

	8 Enclosure 120M / Gehäuse 120M / Boîtier 120M
	1 7 8
	2
	6
	9
	3
	5
	4

	9 Enclosure parts / Gehäuse Teile / Pièces de boîtier
	1 2 3 4 5 6
	7 8 9 10 11

	10 Mains connection / Netzanschluss / Raccordement au réseau
	1
	2
	3
	4
	6
	5
	www.webasto.com



